LIMITA

403. Zformulujte pomoci definice limity nasledujici tvrzeni:

lim f(x)==0

xXx—>a

Najdéte odpovidajici ptiklady.

a) 6)

lim f(x)=b;

X—+a-—90

8) lim f(x)==0b.

x—>a-fo

Zformulujte pomoci definice limity néasledujici tvrzeni a najdéte odpovidajici piiklady:

404. a) lim F¥)=b; O) lm flx)=b; 8) “f'w Flx)=6.

405, a) lim f(x)=o0c; e} lim f(x)=- o0:
6) lm flry=——oc0; W) lim  flx)=oo;
B) Ji—;ﬂa f(x)=-oc0; 3) xﬁ?;rof(x):,_oo;
B lim SR =oo W T f () = 0o,
1) :_ii:mF:f(x)=—oo: e

406. 2) lim f(x)=oo; ) lim f(x)=-} oo;
6) fim f=—co ) Tl f () = oo;
5) 1}2 ) =-+o0; 3 f_{{ 0 =—oo;
ry lim flx)=o00; W) lim f(x)=-+ oo.
ll).x—)li*m: flx)=— o0; e

407. Necht’ y = f(x). Zformulujte pomoci definice limity nasledujici tvrzeni a najdéte odpovidajici
ptiklady:

a)y —b—0npn x —aq K) y—b-—0 mpn x — o0;
6) y—b—0 upn x—a—0; 38) y—b—0upu x — — o0;
g) y—b—0 py x —a-0; #u) y—b—0 opu x-— - o0}
ry y—b-+40 npn x —a, k) y— b+ 0 npu x —o0;
n) y—b—+0upy x—a—0; n) y—b—40 upu x — — o0;
e) y—b-4+0npn x —a-4-0; M) y—0—40 upu x— - o0,
408. Necht’
Plxy=ax"+ax"""'4...t}a,
kde a; (=0, 1, 2, ...., n) jsou realna ¢isla. Dokazte, ze
lim | P(x)| =-} oo.
X = Q0

Najdéte hodnoty nasledujicich vyrazi:

. ¥r—1 . P - -1
411. a) :}ﬂ 5T O Llinlw' B)xlimw Wr—x—1°
412, qim QEDIH20 (04309 —1
X0 * -
(1% — (1 5x)
413. xll_l;l}] X2 % .
A14. lim I+ mx)? — (1 +ax)™
) x>0 xz ;

m, n - piirozena Cisla



